Woordenlijst:

Economische groei = De verandering (toename of afname) van de hoeveelheid ……………………………………………………… (productiecapaciteit) van een land op lange termijn.

Welvaart = De mate waarin …………………………… worden vervuld.

Consumptieprijsindex = Meet de maandelijkse veranderingen in kosten voor levensonderhoud van een gemiddeld Belgisch gezin door de kostprijs van een vastgelegde korf goederen en diensten te meten. (616 producten zoals voeding, kleding, huur, onderwijs, vervoer… prijs via scannerdata in winkels) Dit wordt dan vergelijken t.o.v. een basisjaar.

Reële koopkracht = Geeft aan hoeveel een huishouden kan kopen. Als het ………………… sterker stijgt dan de …………………………… (inflatie) dan neemt deze koopkracht toe.

Alfabetiseringsgraad = het aandeel van een bevolkingsgroep dat kan ……………………………

Ontwikkelde landen = Landen met een inkomensniveau dat voldoende is om minstens aan
de basisbehoeften te voldoen. Er kan in voldoende mate ook worden voldaan aan extra
behoeften.

Basisbehoeften = Behoeften waaraan moet worden voldaan om op een menswaardige
[bookmark: _GoBack]manier te kunnen leven. Bv: ………………………………………………………………….

Middeninkomenslanden = Landen met een ………… welvaartsniveau dan de industrielanden,
maar met een snel ………………… welvaart de laatste jaren.

Ontwikkelingslanden = Landen waar de productiecapaciteit en het inkomen zo laag liggen
dat niet aan de basisbehoeften van de ganse bevolking kan worden voldaan.

RSZ = Rijksdienst Sociale Zekerheid, deze dienst verdeelt de sociale zekerheidsbijdragen. Het geld is afkomstig van ………………………………………………………………………….. en verdeelt het over verschillende instellingen die verantwoordelijk zijn voor de uitbetaling van …………………………………………………………………………………………………………………………
Werkzaamheidsgraad = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Kenniseconomie = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Formele opleidingen = Opleidingen die een erkend certificaat of diploma opleveren.
Spaarquote = Deze geeft hoeveel procent van het beschikbare inkomen in een land gespaard kan worden.  --------------------------- 
Interestvoeten = Rentevoeten, percentage van een bepaald bedrag op spaargeld of schulden.
Inflatie = …………. van het algemeen prijspeil. Je gaat ……………… moeten betalen voor hetzelfde product. 
Productiecapaciteit = 
Uitbreidingsinvesteringen = Nieuwe (meer) kapitaalgoederen aankopen om een nieuwe productiecapaciteit tot stand te brengen. 
Vervangingsinvesteringen = Nieuwe (evenveel) kapitaalgoederen aankopen om oude machines te vervangen.
Arbeidsintensiteit = 
Diepte-investeringen = Door een nieuwe investering ……………… arbeiders tewerk moeten stellen voor eenzelfde productie, de verhouding arbeid kapitaal daalt. De hoeveelheid kapitaalgoederen neemt ………………… dan de hoeveel arbeid.
Breedte-investeringen = Een nieuwe investering doen, maar met hetzelfde aantal arbeiders blijven werken. Verhouding tussen arbeid en kapitaal verandert niet.
Marshallplan = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Braindrain = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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